



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1999/1064
15 October 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОТ 12 ОКТЯБРЯ 1999 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Хотел бы напомнить, что после консультаций с правительством Либерии и Советом Безопасности 1 ноября 1997 года в Либерии было создано первое Отделение Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства (ЮНОЛ).

С момента создания ЮНОЛ его деятельность была направлена главным образом на оказание правительству Либерии поддержки в его усилиях по укреплению мира, поощрению национального примирения и упрочению его демократических институтов. ЮНОЛ обеспечивало также политические рамки для согласования и активизации усилий системы Организации Объединенных Наций по решению вопросов, связанных с постконфликтным миростроительством.

В течение 1999 года ЮНОЛ продолжало оказывать правительству содействие в обмене мнениями с Организацией Объединенных Наций по вопросам, связанным с миростроительством, и в обеспечении политической поддержки усилий, направленных на мобилизацию международной помощи в целях национальной реконструкции.

С тем чтобы оказать Либерии помощь в совершении еще одного важного шага по обеспечению мира, ЮНОЛ оказывало правительству политическую и техническую помощь в рамках осуществляемого важнейшего мероприятия по уничтожению большого количества оружия и боеприпасов, накопленных в течение гражданской войны в Либерии.

ЮНОЛ также принимало меры по укреплению связи между правительством Либерии и Организацией Объединенных Наций, а также Экономическим сообществом западноафриканских государств (ЭКОВАС) по вопросам миростроительства и другим вопросам, касающимся мира и безопасности в субрегионе. Оно принимало активные меры по снижению напряженности в отношениях между Либерией и ее соседями, в частности Гвинеей и Сьерра-Леоне.

оказания поддержки инициативам, нацеленным на оживление Союза стран бассейна реки Мано – механизма субрегионального сотрудничества между Гвинеей, Либерией и Сьерра-Леоне. ЮНОЛ также тесно сотрудничало с правительством Либерии в деле поддержки субрегиональных усилий по достижению политического урегулирования кризиса в Сьерра-Леоне и содействию осуществлению Ломейского соглашения о мире.

В период после окончания гражданской войны в 1997 году в Либерии были достигнуты значительные успехи, однако еще многое предстоит сделать, в частности в области национального примирения, демократизации, реинтеграции бывших комбатантов, благого управления и поощрения верховенства закона.

Учитывая конструктивный вклад ЮНОЛ в осуществление усилий в области постконфликтного миростроительства в Либерии, правительство Либерии обратилось с просьбой продлить мандат ЮНОЛ до конца декабря 2000 года. Хотел бы проинформировать Совет о своем намерении согласиться с продлением его мандата.

Буду признателен Вам за доведение содержания настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности.

Кофи А. АННАН
